
平成29年度後期授業評価アンケート結果（共通教育）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 英語ⅣＡ（看護系） 16 9 56.3% ④ 77.8% 55.6% 88.9% 66.7% 66.7% 66.7% 77.8% 55.6% 100.0% 22.2%
③ 22.2% 44.4% 11.1% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 44.4%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

2 英語ⅣＢ 43 8 18.6% ④ 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 37.5% 50.0% 50.0% 12.5% 100.0% 25.0%
③ 75.0% 87.5% 62.5% 75.0% 37.5% 37.5% 50.0% 75.0% 0.0% 37.5%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ⅣＢ（看護・事業） 32 4 12.5% ④ 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0%
③ 75.0% 100.0% 75.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ⅣＢ（食産） 11 4 36.4% ④ 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0%
③ 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 75.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 英語Ⅵ 10 6 60.0% ④ 83.3% 83.3% 100.0% 66.7% 33.3% 100.0% 100.0% 16.7% 66.7% 50.0%
③ 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7%
② 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

4 日本語Ⅳ（看護・事業） 5 4 80.0% ④ 100.0% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 75.0% 50.0%
③ 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

共通教育全体 74 27 36.5%
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平成29年度後期授業評価アンケート結果（基盤教育群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 アカデミック・セミナー 437 307 70.3% ④ 51.5% 56.4% 54.4% 43.0% 56.4% 63.5% 51.8% 36.5% 87.6% 10.1%
③ 43.3% 35.8% 35.5% 49.8% 37.8% 31.9% 37.8% 58.3% 10.7% 31.3%
② 3.9% 6.5% 9.1% 5.9% 4.9% 3.3% 7.2% 5.2% 1.6% 45.0%
① 1.3% 1.3% 1.0% 1.3% 1.0% 1.3% 3.3% 0.0% 0.0% 13.7%

2 キャリアデザインⅠ 341 199 58.4% ④ 41.7% 49.2% 48.7% 42.2% 57.8% 48.2% 50.8% 37.7% 93.5% 3.0%
③ 47.7% 42.7% 43.2% 51.3% 36.7% 36.2% 36.2% 56.8% 6.5% 21.6%
② 10.1% 6.5% 6.0% 5.5% 4.0% 13.1% 12.6% 5.5% 0.0% 64.8%
① 0.5% 1.5% 2.0% 1.0% 1.5% 2.5% 0.5% 0.0% 0.0% 10.6%

キャリアデザインⅠ（事業） 212 86 40.6% ④ 48.8% 57.0% 62.8% 46.5% 58.1% 59.3% 62.8% 38.4% 93.0% 2.3%
③ 46.5% 40.7% 34.9% 52.3% 40.7% 32.6% 33.7% 58.1% 7.0% 24.4%
② 4.7% 2.3% 2.3% 1.2% 1.2% 8.1% 3.5% 3.5% 0.0% 60.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8%

キャリアデザインⅠ（食産） 129 113 87.6% ④ 36.3% 43.4% 38.1% 38.9% 57.5% 39.8% 41.6% 37.2% 93.8% 3.5%
③ 48.7% 44.2% 49.6% 50.4% 33.6% 38.9% 38.1% 55.8% 6.2% 19.5%
② 14.2% 9.7% 8.8% 8.8% 6.2% 16.8% 19.5% 7.1% 0.0% 68.1%
① 0.9% 2.7% 3.5% 1.8% 2.7% 4.4% 0.9% 0.0% 0.0% 8.8%

3 情報化社会と技術 438 279 63.7% ④ 38.7% 34.8% 34.8% 30.8% 32.6% 36.2% 34.4% 21.9% 90.7% 4.7%
③ 45.2% 38.0% 34.8% 41.9% 39.1% 42.7% 40.5% 49.5% 8.2% 16.8%
② 10.4% 17.9% 18.3% 19.7% 16.8% 16.1% 18.3% 23.7% 1.1% 51.3%
① 5.7% 9.3% 12.2% 7.5% 11.5% 5.0% 6.8% 5.0% 0.0% 27.2%

4 English Reading SkillsⅡ 436 290 66.5% ④ 63.1% 70.0% 68.6% 56.9% 58.3% 75.9% 63.1% 33.1% 91.7% 11.4%
③ 34.1% 27.2% 27.6% 74.1% 35.9% 20.3% 33.8% 58.6% 7.2% 53.4%
② 2.8% 2.1% 3.1% 2.4% 4.8% 3.4% 2.1% 7.9% 1.0% 33.1%
① 0.0% 0.7% 0.7% 0.3% 1.0% 0.3% 1.0% 0.3% 0.0% 2.1%

5 English Self-ExpressionⅡ 463 235 50.8% ④ 51.1% 59.1% 60.0% 50.6% 56.2% 58.7% 55.3% 37.0% 90.6% 8.1%
③ 44.3% 28.9% 27.7% 41.7% 33.2% 36.6% 34.0% 51.5% 9.4% 33.2%
② 4.3% 8.9% 9.4% 6.8% 8.9% 3.8% 8.9% 11.1% 0.0% 50.2%
① 0.9% 3.0% 3.0% 0.9% 1.7% 0.9% 1.7% 0.4% 0.0% 8.5%

6 中国語Ⅱ 69 52 75.4% ④ 65.4% 82.7% 88.5% 78.8% 76.9% 73.1% 82.7% 65.4% 94.2% 11.5%
③ 32.7% 15.4% 9.6% 21.2% 23.1% 23.1% 15.4% 30.8% 5.8% 25.0%
② 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 55.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 7.7%

中国語Ⅱ（看護・事業） 40 27 67.5% ④ 70.4% 85.2% 85.2% 77.8% 66.7% 70.4% 85.2% 63.0% 92.6% 11.1%
③ 29.6% 14.8% 14.8% 22.2% 33.3% 29.6% 14.8% 37.0% 7.4% 22.2%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

中国語Ⅱ（食産） 29 25 86.2% ④ 60.0% 80.0% 92.0% 80.0% 88.0% 76.0% 80.0% 68.0% 96.0% 12.0%
③ 36.0% 16.0% 4.0% 20.0% 12.0% 16.0% 16.0% 24.0% 4.0% 28.0%
② 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 52.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0%

7 韓国語Ⅱ 64 40 62.5% ④ 42.5% 40.0% 45.0% 42.5% 37.5% 52.5% 62.5% 22.5% 87.5% 7.5%
③ 50.0% 52.5% 42.5% 42.5% 50.0% 40.0% 30.0% 57.5% 12.5% 40.0%
② 7.5% 7.5% 10.0% 12.5% 10.0% 7.5% 5.0% 20.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5%

韓国語Ⅱ（看護・事業） 41 19 46.3% ④ 31.6% 26.3% 26.3% 21.1% 26.3% 47.4% 47.4% 10.5% 94.7% 15.8%
③ 52.6% 57.9% 47.4% 52.6% 47.4% 42.1% 36.8% 73.7% 5.3% 31.6%
② 15.8% 15.8% 21.1% 21.1% 21.1% 10.5% 10.5% 15.8% 0.0% 47.4%
① 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3%
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平成29年度後期授業評価アンケート結果（基盤教育群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果
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名
称

履
修
者
数

回
答
率

回
答
者
数

韓国語Ⅱ（食産） 23 21 91.3% ④ 52.4% 52.4% 61.9% 61.9% 47.6% 57.1% 76.2% 33.3% 81.0% 0.0%
③ 47.6% 47.6% 38.1% 33.3% 52.4% 38.1% 23.8% 42.9% 19.0% 47.6%
② 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 23.8% 0.0% 52.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 ベトナム語Ⅱ 89 32 36.0% ④ 50.0% 62.5% 59.4% 56.3% 53.1% 37.5% 43.8% 50.0% 96.9% 6.3%
③ 37.5% 34.4% 25.0% 37.5% 43.8% 37.5% 37.5% 37.5% 3.1% 28.1%
② 12.5% 3.1% 12.5% 3.1% 0.0% 12.5% 9.4% 12.5% 0.0% 37.5%
① 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 12.5% 9.4% 0.0% 0.0% 28.1%

ベトナム語Ⅱ（看護・事業） 43 15 34.9% ④ 40.0% 66.7% 73.3% 53.3% 53.3% 33.3% 40.0% 46.7% 93.3% 6.7%
③ 46.7% 33.3% 26.7% 40.0% 46.7% 40.0% 53.3% 40.0% 6.7% 33.3%
② 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 40.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

ベトナム語Ⅱ（食産） 46 17 37.0% ④ 58.8% 58.8% 47.1% 58.8% 52.9% 41.2% 47.1% 52.9% 100.0% 5.9%
③ 29.4% 35.3% 23.5% 35.3% 41.2% 35.3% 23.5% 35.3% 0.0% 23.5%
② 11.8% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 35.3%
① 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 35.3%

9 Global StudiesⅡ 52 21 40.4% ④ 57.1% 66.7% 71.4% 52.4% 52.4% 81.0% 0.0% 47.6% 85.7% 66.7%
③ 33.3% 28.6% 19.0% 42.9% 33.3% 14.3% 23.8% 33.3% 14.3% 19.0%
② 9.5% 4.8% 9.5% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 19.0% 0.0% 4.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

Global StudiesⅡ（看護・事業） 30 10 33.3% ④ 60.0% 60.0% 60.0% 50.0% 50.0% 70.0% 70.0% 40.0% 90.0% 80.0%
③ 30.0% 30.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 10.0%
② 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Global StudiesⅡ（食産） 22 11 50.0% ④ 54.5% 72.7% 81.8% 54.5% 54.5% 90.9% 81.8% 54.5% 81.8% 54.5%
③ 36.4% 27.3% 18.2% 45.5% 45.5% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 27.3%
② 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

10 日本の歴史と文化（食産） 77 47 61.0% ④ 44.7% 38.3% 44.7% 25.5% 42.6% 36.2% 36.2% 19.1% 83.0% 2.1%
③ 51.1% 51.1% 40.4% 44.7% 46.8% 48.9% 53.2% 66.0% 10.6% 6.4%
② 2.1% 6.4% 14.9% 25.5% 8.5% 14.9% 8.5% 14.9% 6.4% 61.7%
① 2.1% 4.3% 0.0% 4.3% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 29.8%

11 世界の歴史と文化（看護・事業） 96 20 20.8% ④ 70.0% 65.0% 55.0% 45.0% 40.0% 75.0% 70.0% 45.0% 90.0% 20.0%
③ 30.0% 30.0% 30.0% 50.0% 40.0% 25.0% 25.0% 35.0% 10.0% 15.0%
② 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 20.0% 0.0% 5.0% 20.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

12 東北の歴史と文化（看護・事業） 149 102 68.5% ④ 42.2% 40.2% 43.1% 33.3% 43.1% 24.5% 38.2% 24.5% 92.2% 1.0%
③ 53.9% 48.0% 49.0% 48.0% 51.0% 35.3% 49.0% 52.9% 5.9% 10.8%
② 3.9% 11.8% 7.8% 17.6% 4.9% 33.3% 12.7% 21.6% 2.0% 47.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 6.9% 0.0% 1.0% 0.0% 41.2%

13 人と宗教（食産） 106 40 37.7% ④ 42.5% 37.5% 42.5% 32.5% 42.5% 42.5% 50.0% 32.5% 90.0% 7.5%
③ 42.5% 52.5% 35.0% 57.5% 55.0% 35.0% 37.5% 55.0% 10.0% 15.0%
② 15.0% 7.5% 22.5% 7.5% 2.5% 20.0% 10.0% 12.5% 0.0% 37.5%
① 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 40.0%

14 現代社会と哲学（食産） 39 10 25.6% ④ 60.0% 40.0% 30.0% 50.0% 60.0% 30.0% 40.0% 40.0% 70.0% 10.0%
③ 30.0% 40.0% 50.0% 40.0% 30.0% 30.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0%
② 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 70.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（基盤教育群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
率

回
答
者
数

15 心理学（食産） 71 40 56.3% ④ 57.5% 47.5% 50.0% 45.0% 52.5% 30.0% 55.0% 30.0% 92.5% 7.5%
③ 32.5% 42.5% 40.0% 50.0% 45.0% 50.0% 40.0% 62.5% 5.0% 5.0%
② 7.5% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 7.5% 2.5% 60.0%
① 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 27.5%

16 現代社会の諸相（看護・事業） 288 146 50.7% ④ 37.7% 32.2% 32.9% 34.9% 32.9% 29.5% 37.7% 21.9% 87.0% 6.8%
③ 46.6% 42.5% 45.2% 50.7% 45.9% 40.4% 41.8% 50.0% 10.3% 8.2%
② 13.0% 21.9% 17.8% 11.6% 18.5% 25.3% 16.4% 27.4% 2.7% 39.7%
① 2.7% 3.4% 4.1% 2.7% 2.7% 4.8% 4.1% 0.7% 0.0% 45.2%

17 憲法（看護・事業） 147 90 61.2% ④ 52.2% 68.9% 67.8% 48.9% 50.0% 63.3% 54.4% 17.8% 94.4% 3.3%
③ 47.8% 31.1% 28.9% 46.7% 48.9% 33.3% 42.2% 76.7% 4.4% 13.3%
② 0.0% 0.0% 3.3% 4.4% 1.1% 3.3% 3.3% 5.6% 1.1% 68.9%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.4%

18 社会と経済（看護・事業） 96 76 79.2% ④ 35.5% 44.7% 34.2% 26.3% 30.3% 69.7% 35.5% 7.9% 84.2% 1.3%
③ 57.9% 47.4% 50.0% 55.3% 48.7% 27.6% 56.6% 60.5% 9.2% 18.4%
② 5.3% 7.9% 13.2% 17.1% 15.8% 2.6% 7.9% 30.3% 6.6% 60.5%
① 1.3% 0.0% 2.6% 1.3% 5.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 19.7%

19 数理科学（食産） 5 3 60.0% ④ 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0%
③ 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 生命科学（食産） 69 36 52.2% ④ 52.8% 41.7% 47.2% 38.9% 41.7% 47.2% 50.0% 38.9% 91.7% 8.3%
③ 38.9% 44.4% 38.9% 52.8% 50.0% 38.9% 44.4% 47.2% 8.3% 13.9%
② 2.8% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 8.3% 5.6% 11.1% 0.0% 58.3%
① 5.6% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 19.4%

21 環境科学入門 52 35 67.3% ④ 40.0% 28.6% 28.6% 25.7% 28.6% 40.0% 45.7% 22.9% 85.7% 8.6%
③ 42.9% 42.9% 45.7% 48.6% 57.1% 42.9% 42.9% 60.0% 8.6% 11.4%
② 11.4% 20.0% 20.0% 22.9% 11.4% 11.4% 5.7% 14.3% 2.9% 54.3%
① 5.7% 8.6% 5.7% 2.9% 2.9% 5.7% 5.7% 2.9% 2.9% 25.7%

環境科学入門（看護・事業） 9 5 55.6% ④ 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 80.0% 60.0% 20.0% 80.0% 20.0%
③ 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

環境科学入門（食産） 43 30 69.8% ④ 36.7% 23.3% 23.3% 20.0% 26.7% 33.3% 43.3% 23.3% 86.7% 6.7%
③ 43.3% 43.3% 46.7% 50.0% 56.7% 46.7% 43.3% 56.7% 10.0% 13.3%
② 13.3% 23.3% 23.3% 26.7% 13.3% 13.3% 6.7% 16.7% 0.0% 53.3%
① 6.7% 10.0% 6.7% 3.3% 3.3% 6.7% 6.7% 3.3% 3.3% 26.7%

22 地球と宇宙（看護・事業） 77 45 58.4% ④ 51.1% 44.4% 31.1% 37.8% 22.2% 57.8% 55.6% 13.3% 82.2% 0.0%
③ 48.9% 53.3% 64.4% 53.3% 62.2% 40.0% 40.0% 57.8% 13.3% 13.3%
② 0.0% 2.2% 4.4% 8.9% 11.1% 2.2% 4.4% 28.9% 4.4% 44.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.2%

23 数学概論（食産） 21 10 47.6% ④ 40.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 90.0% 30.0% 20.0% 80.0% 20.0%
③ 30.0% 60.0% 50.0% 50.0% 60.0% 10.0% 60.0% 40.0% 10.0% 60.0%
② 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0%
① 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 物理概論（食産） 13 4 30.8% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 25.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（基盤教育群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
率

回
答
者
数

25 基礎統計学 366 195 53.3% ④ 49.2% 54.4% 49.7% 36.9% 35.9% 56.9% 45.1% 24.6% 83.6% 15.4%
③ 41.5% 37.9% 33.3% 44.6% 39.0% 39.5% 34.3% 46.7% 13.8% 40.0%
② 7.2% 6.7% 12.3% 13.3% 16.4% 2.1% 12.3% 22.1% 2.1% 37.9%
① 2.1% 4.1% 4.6% 5.1% 8.7% 1.5% 3.9% 6.7% 0.5% 6.7%

26 美術（看護・事業） 70 10 14.3% ④ 50.0% 30.0% 10.0% 30.0% 30.0% 40.0% 60.0% 40.0% 100.0% 10.0%
③ 40.0% 50.0% 50.0% 60.0% 60.0% 50.0% 30.0% 50.0% 0.0% 20.0%
② 0.0% 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
① 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

27 健康科学（食産） 88 38 43.2% ④ 65.8% 50.0% 52.6% 47.4% 52.6% 44.7% 63.2% 39.5% 89.5% 5.3%
③ 28.9% 44.7% 39.5% 50.0% 42.1% 55.3% 34.2% 60.5% 10.5% 18.4%
② 5.3% 5.3% 7.9% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3%

28 スポーツ科学（食産） 11 11 100.0% ④ 81.8% 90.9% 90.9% 81.8% 81.8% 100.0% 100.0% 45.5% 100.0% 9.1%
③ 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 27.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5%

29 スポーツ実技（食産） 59 35 59.3% ④ 68.6% 74.3% 62.9% 54.3% 74.3% 54.3% 68.6% 51.4% 91.4% 5.7%
③ 28.6% 22.9% 37.1% 42.9% 22.9% 31.4% 31.4% 45.7% 5.7% 2.9%
② 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 11.4% 0.0% 2.9% 2.9% 25.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 65.7%

30 体を動かす楽しみ（看護・事業） 115 57 49.6% ④ 52.6% 56.1% 68.4% 57.9% 66.7% 54.4% 50.9% 36.8% 82.5% 0.0%
③ 45.6% 38.6% 28.1% 36.8% 28.1% 36.8% 42.1% 59.6% 17.5% 3.5%
② 1.8% 5.3% 3.5% 5.3% 5.3% 8.8% 5.3% 3.5% 0.0% 29.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 66.7%

31 総合芸術（看護・事業） 18 9 50.0% ④ 55.6% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 44.4% 66.7% 33.3% 100.0% 11.1%
③ 22.2% 44.4% 33.3% 33.3% 55.6% 33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 55.6%
② 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3%
① 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 日本語Ⅱ 8 5 62.5% ④ 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 20.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 日本事情Ⅱ 8 5 62.5% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 60.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

基盤教育群全体 4438 2524 56.9%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（看護学群・学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 臨床心理学 35 21 60.0% ④ 66.7% 66.7% 66.7% 57.1% 76.2% 57.1% 66.7% 38.1% 90.5% 4.8%
③ 33.3% 28.6% 33.3% 42.9% 23.8% 38.1% 33.3% 61.9% 9.5% 4.8%
② 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%

2 人間関係論 100 53 53.0% ④ 41.5% 49.1% 54.7% 39.6% 52.8% 41.5% 43.4% 17.0% 96.2% 1.9%
③ 54.7% 41.5% 37.7% 50.9% 45.3% 45.3% 41.5% 71.7% 3.8% 0.0%
② 3.8% 9.4% 7.5% 9.4% 1.9% 11.3% 15.1% 11.3% 0.0% 45.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 52.8%

3 形態機能学Ⅱ 110 57 51.8% ④ 47.4% 52.6% 50.9% 29.8% 29.8% 31.6% 49.1% 3.5% 98.2% 19.3%
③ 43.9% 43.9% 43.9% 54.4% 54.4% 57.9% 43.9% 66.7% 1.8% 43.9%
② 7.0% 1.8% 3.5% 15.8% 15.8% 5.3% 7.0% 29.8% 0.0% 36.8%
① 1.8% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 形態機能学Ⅲ 109 43 39.4% ④ 41.9% 23.3% 18.6% 20.9% 23.3% 39.5% 32.6% 11.6% 97.7% 11.6%
③ 44.2% 37.2% 37.2% 46.5% 46.5% 30.2% 39.5% 51.2% 2.3% 18.6%
② 9.3% 30.2% 34.9% 25.6% 20.9% 20.9% 23.3% 32.6% 0.0% 53.5%
① 4.7% 9.3% 9.3% 7.0% 9.3% 9.3% 4.7% 4.7% 0.0% 16.3%

5 薬理学 99 57 57.6% ④ 35.1% 24.6% 17.5% 19.3% 14.0% 73.7% 21.1% 10.5% 96.5% 14.0%
③ 47.4% 43.9% 38.6% 42.1% 26.3% 22.8% 50.9% 40.4% 3.5% 31.6%
② 14.0% 26.3% 29.8% 31.6% 42.1% 0.0% 24.6% 43.9% 0.0% 50.9%
① 3.5% 5.3% 14.0% 7.0% 17.5% 3.5% 3.5% 5.3% 0.0% 3.5%

6 公衆衛生学 99 41 41.4% ④ 39.0% 34.1% 22.0% 29.3% 31.7% 39.0% 31.7% 14.6% 95.1% 4.9%
③ 56.1% 51.2% 68.3% 63.4% 61.0% 51.2% 51.2% 70.7% 4.9% 4.9%
② 4.9% 14.6% 9.8% 7.3% 7.3% 9.8% 17.1% 14.6% 0.0% 58.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.7%

7 ライフステージ看護学概論Ⅰ 100 53 53.0% ④ 62.3% 56.6% 41.5% 56.6% 60.4% 56.6% 60.4% 17.0% 96.2% 7.5%
③ 35.8% 41.5% 47.2% 41.5% 39.6% 37.7% 39.6% 73.6% 1.9% 15.1%
② 1.9% 1.9% 9.4% 1.9% 0.0% 5.7% 0.0% 9.4% 1.9% 60.4%
① 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0%

8 災害活動論 49 26 53.1% ④ 46.2% 53.8% 57.7% 53.8% 57.7% 50.0% 61.5% 19.2% 96.2% 3.8%
③ 53.8% 42.3% 34.6% 46.2% 38.5% 46.2% 34.6% 80.8% 3.8% 7.7%
② 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

9 看護技術論 99 48 48.5% ④ 68.8% 77.1% 72.9% 66.7% 70.8% 60.4% 79.2% 33.3% 97.9% 22.9%
③ 31.3% 22.9% 27.1% 33.3% 29.2% 29.2% 20.8% 64.6% 2.1% 33.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 0.0% 2.1% 0.0% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

10 看護援助技術論Ⅰ 100 49 49.0% ④ 75.5% 73.5% 69.4% 63.3% 71.4% 65.3% 73.5% 28.6% 100.0% 28.6%
③ 24.5% 26.5% 30.6% 34.7% 26.5% 30.6% 26.5% 71.4% 0.0% 30.6%
② 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 34.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1%

11 栄養学（看護） 94 31 33.0% ④ 41.9% 45.2% 38.7% 41.9% 45.2% 58.1% 58.1% 32.3% 80.6% 9.7%
③ 45.2% 41.9% 41.9% 45.2% 41.9% 32.3% 25.8% 45.2% 16.1% 16.1%
② 12.9% 12.9% 19.4% 12.9% 12.9% 9.7% 16.1% 22.6% 3.2% 32.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.9%

12 疾病論Ⅲ 94 30 31.9% ④ 53.3% 36.7% 33.3% 33.3% 30.0% 56.7% 53.3% 30.0% 80.0% 16.7%
③ 36.7% 46.7% 43.3% 53.3% 36.7% 36.7% 30.0% 46.7% 16.7% 26.7%
② 6.7% 13.3% 20.0% 10.0% 26.7% 3.3% 13.3% 23.3% 3.3% 40.0%
① 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 16.7%
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設問別・選択肢別の回答結果



平成29年度後期授業評価アンケート結果（看護学群・学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

講
義
名
称

回
答
率

回
答
者
数

履
修
者
数

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

13 学校保健論 25 6 24.0% ④ 83.3% 83.3% 83.3% 50.0% 66.7% 66.7% 83.3% 33.3% 100.0% 16.7%
③ 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 相談心理学 26 8 30.8% ④ 25.0% 37.5% 62.5% 37.5% 37.5% 50.0% 62.5% 37.5% 100.0% 0.0%
③ 75.0% 62.5% 37.5% 62.5% 62.5% 50.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

15 教育内容論 25 9 36.0% ④ 55.6% 66.7% 44.4% 55.6% 55.6% 66.7% 77.8% 33.3% 88.9% 0.0%
③ 33.3% 22.2% 55.6% 44.4% 22.2% 33.3% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1%
② 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 55.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

16 代替療法 9 2 22.2% ④ 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
③ 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

17 看護実践論 95 31 32.6% ④ 87.1% 83.9% 87.1% 74.2% 83.9% 77.4% 77.4% 35.5% 90.3% 6.5%
③ 9.7% 16.1% 12.9% 25.8% 16.1% 22.6% 22.6% 64.5% 9.7% 25.8%
② 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4%

18 地域看護学概論 98 35 35.7% ④ 51.4% 28.6% 28.6% 28.6% 34.3% 37.1% 31.4% 17.1% 82.9% 2.9%
③ 31.4% 34.3% 40.0% 54.3% 48.6% 48.6% 51.4% 65.7% 14.3% 14.3%
② 17.1% 37.1% 31.4% 17.1% 17.1% 14.3% 17.1% 17.1% 2.9% 45.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.1%

19 家族看護論 97 33 34.0% ④ 51.5% 48.5% 51.5% 54.5% 60.6% 57.6% 51.5% 36.4% 87.9% 6.1%
③ 45.5% 42.4% 39.4% 39.4% 30.3% 39.4% 36.4% 57.6% 12.1% 15.2%
② 3.0% 9.1% 9.1% 6.1% 9.1% 3.0% 12.1% 6.1% 0.0% 54.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.2%

20 治療看護論 37 15 40.5% ④ 80.0% 80.0% 93.3% 86.7% 93.3% 80.0% 86.7% 46.7% 86.7% 6.7%
③ 13.3% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 20.0% 13.3% 53.3% 13.3% 20.0%
② 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

21 母性看護援助論Ⅰ 94 34 36.2% ④ 52.9% 64.7% 64.7% 58.8% 61.8% 55.9% 70.6% 35.3% 88.2% 5.9%
③ 47.1% 29.4% 35.3% 38.2% 38.2% 38.2% 29.4% 58.8% 11.8% 17.6%
② 0.0% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 52.9%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5%

22 小児看護援助論Ⅰ 94 37 39.4% ④ 56.8% 56.8% 51.4% 51.4% 62.2% 59.5% 73.0% 37.8% 89.2% 13.5%
③ 40.5% 35.1% 43.2% 40.5% 35.1% 32.4% 24.3% 56.8% 10.8% 21.6%
② 2.7% 8.1% 5.4% 8.1% 2.7% 8.1% 0.0% 5.4% 0.0% 43.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 21.6%

23 精神看護援助論Ⅰ 94 32 34.0% ④ 78.1% 81.3% 65.6% 62.5% 65.6% 62.5% 81.3% 43.8% 93.8% 3.1%
③ 21.9% 18.8% 31.3% 37.5% 34.4% 37.5% 18.8% 53.1% 6.3% 15.6%
② 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%

24 災害看護支援論 19 9 47.4% ④ 66.7% 44.4% 44.4% 44.4% 66.7% 88.9% 77.8% 33.3% 88.9% 11.1%
③ 33.3% 55.6% 44.4% 55.6% 22.2% 11.1% 22.2% 66.7% 11.1% 33.3%
② 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（看護学群・学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

講
義
名
称

回
答
率

回
答
者
数

履
修
者
数

選
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肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

25 疫学Ⅰ 98 35 35.7% ④ 60.0% 42.9% 31.4% 31.4% 25.7% 45.7% 31.4% 17.1% 82.9% 2.9%
③ 34.3% 48.6% 57.1% 62.9% 65.7% 42.9% 45.7% 57.1% 17.1% 11.4%
② 2.9% 5.7% 8.6% 2.9% 5.7% 8.6% 14.3% 25.7% 0.0% 40.0%
① 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 8.6% 0.0% 0.0% 45.7%

26 疫学Ⅱ 56 7 12.5% ④ 85.7% 57.1% 57.1% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%
③ 0.0% 28.6% 14.3% 71.4% 57.1% 42.9% 71.4% 85.7% 14.3% 57.1%
② 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 在宅看護援助論Ⅰ 94 31 33.0% ④ 61.3% 61.3% 58.1% 51.6% 54.8% 58.1% 58.1% 25.8% 90.3% 3.2%
③ 35.5% 32.3% 35.5% 38.7% 41.9% 35.5% 32.3% 67.7% 9.7% 19.4%
② 3.2% 6.5% 6.5% 6.5% 3.2% 6.5% 9.7% 6.5% 0.0% 48.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.0%

28 公衆衛生看護マネジメント 56 7 12.5% ④ 71.4% 42.9% 57.1% 28.6% 42.9% 57.1% 42.9% 0.0% 85.7% 0.0%
③ 28.6% 57.1% 42.9% 57.1% 57.1% 42.9% 42.9% 100.0% 14.3% 42.9%
② 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看護学群（学部）全体 2105 840 39.9%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（事業構想学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 社会調査 40 20 50.0% ④ 15.0% 20.0% 25.0% 25.0% 30.0% 50.0% 40.0% 10.0% 90.0% 30.0%
③ 80.0% 55.0% 65.0% 55.0% 45.0% 40.0% 45.0% 65.0% 5.0% 55.0%
② 5.0% 25.0% 10.0% 20.0% 25.0% 10.0% 15.0% 25.0% 0.0% 15.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

2 ビジネスプランニング 7 5 71.4% ④ 60.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 80.0% 80.0% 60.0% 60.0% 0.0%
③ 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 キャリア開発Ｃ 212 44 20.8% ④ 31.8% 22.7% 25.0% 13.6% 40.9% 36.4% 27.3% 20.5% 97.7% 2.3%
③ 50.0% 47.7% 43.2% 59.1% 40.9% 43.2% 54.5% 61.4% 2.3% 15.9%
② 11.4% 25.0% 27.3% 22.7% 15.9% 13.6% 13.6% 15.9% 0.0% 63.6%
① 6.8% 4.5% 4.5% 4.5% 2.3% 6.8% 4.5% 2.3% 0.0% 18.2%

4 ビジネスコントラクト 6 0 0.0% ④ － － － － － － － － － －
③ － － － － － － － － － －
② － － － － － － － － － －
① － － － － － － － － － －

5 マーケティング論（事業） 118 20 16.9% ④ 55.0% 75.0% 75.0% 70.0% 70.0% 75.0% 75.0% 50.0% 85.0% 15.0%
③ 40.0% 15.0% 15.0% 25.0% 25.0% 20.0% 25.0% 45.0% 15.0% 35.0%
② 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 人的資源管理 66 12 18.2% ④ 58.3% 58.3% 58.3% 50.0% 50.0% 75.0% 66.7% 16.7% 100.0% 25.0%
③ 25.0% 33.3% 33.3% 41.7% 41.7% 25.0% 25.0% 66.7% 0.0% 33.3%
② 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0%
① 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7%

7 地域交流事業 55 34 61.8% ④ 23.5% 26.5% 32.4% 23.5% 52.9% 38.2% 38.2% 20.6% 85.3% 2.9%
③ 61.8% 50.0% 41.2% 64.7% 41.2% 47.1% 44.1% 67.6% 14.7% 20.6%
② 11.8% 20.6% 23.5% 5.9% 2.9% 11.8% 11.8% 8.8% 0.0% 41.2%
① 2.9% 2.9% 2.9% 5.9% 2.9% 2.9% 5.9% 2.9% 0.0% 35.3%

8 ホスピタリティビジネス 111 16 14.4% ④ 43.8% 50.0% 18.8% 18.8% 31.3% 25.0% 31.3% 25.0% 81.3% 6.3%
③ 43.8% 50.0% 68.8% 75.0% 62.5% 50.0% 56.3% 62.5% 12.5% 18.8%
② 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 25.0% 6.3% 12.5% 6.3% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 37.5%

9 オペレーティングシステム 9 2 22.2% ④ 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
③ 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 システム設計 54 11 20.4% ④ 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 54.5% 27.3% 18.2% 72.7% 18.2%
③ 63.6% 45.5% 54.5% 45.5% 45.5% 36.4% 54.5% 27.3% 18.2% 36.4%
② 18.2% 36.4% 27.3% 36.4% 36.4% 9.1% 9.1% 54.5% 0.0% 36.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%

11 感性情報処理 144 32 22.2% ④ 65.6% 87.5% 90.6% 68.8% 84.4% 65.6% 87.5% 50.0% 96.9% 3.1%
③ 34.4% 12.5% 9.4% 25.0% 15.6% 28.1% 12.5% 46.9% 3.1% 9.4%
② 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

12 ウェブデザイン 60 19 31.7% ④ 47.4% 36.8% 36.8% 42.1% 36.8% 63.2% 52.6% 10.5% 100.0% 15.8%
③ 52.6% 52.6% 36.8% 36.8% 42.1% 36.8% 42.1% 57.9% 0.0% 26.3%
② 0.0% 5.3% 21.1% 15.8% 21.1% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0% 57.9%
① 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%
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平成29年度後期授業評価アンケート結果（事業構想学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果
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13 空間と事業 36 22 61.1% ④ 45.5% 59.1% 59.1% 27.3% 50.0% 72.7% 54.5% 18.2% 54.5% 18.2%
③ 50.0% 40.9% 40.9% 59.1% 40.9% 22.7% 36.4% 77.3% 40.9% 59.1%
② 4.5% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%

14 サスティナブルデザイン 72 23 31.9% ④ 26.1% 30.4% 21.7% 13.0% 17.4% 26.1% 26.1% 8.7% 95.7% 8.7%
③ 56.5% 43.5% 52.2% 65.2% 60.9% 56.5% 60.9% 60.9% 4.3% 43.5%
② 17.4% 21.7% 21.7% 21.7% 21.7% 17.4% 8.7% 26.1% 0.0% 26.1%
① 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 21.7%

15 インテリアデザイン 63 14 22.2% ④ 50.0% 50.0% 57.1% 35.7% 57.1% 64.3% 71.4% 28.6% 92.9% 7.1%
③ 35.7% 35.7% 35.7% 57.1% 35.7% 28.6% 21.4% 64.3% 7.1% 35.7%
② 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 35.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4%

16 デザインマネジメント 68 28 41.2% ④ 21.4% 14.3% 10.7% 21.4% 35.7% 57.1% 53.6% 14.3% 96.4% 50.0%
③ 71.4% 57.1% 46.4% 67.9% 57.1% 42.9% 42.9% 78.6% 3.6% 42.9%
② 7.1% 28.6% 39.3% 10.7% 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 0.0% 7.1%
① 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 建築企画 49 12 24.5% ④ 75.0% 91.7% 83.3% 66.7% 75.0% 91.7% 66.7% 25.0% 100.0% 8.3%
③ 25.0% 8.3% 16.7% 33.3% 25.0% 8.3% 33.3% 66.7% 0.0% 25.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 58.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

18 地区計画 51 24 47.1% ④ 54.2% 62.5% 62.5% 54.2% 41.7% 79.2% 58.3% 20.8% 70.8% 4.2%
③ 41.7% 37.5% 33.3% 45.8% 58.3% 20.8% 41.7% 70.8% 25.0% 20.8%
② 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 62.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

19 建築法規 49 27 55.1% ④ 51.9% 70.4% 70.4% 48.1% 63.0% 63.0% 70.4% 29.6% 85.2% 7.4%
③ 33.3% 29.6% 25.9% 44.4% 33.3% 25.9% 22.2% 55.6% 7.4% 3.7%
② 7.4% 0.0% 3.7% 7.4% 3.7% 11.1% 7.4% 14.8% 7.4% 59.3%
① 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.6%

20 構造力学Ⅰ 49 10 20.4% ④ 10.0% 10.0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 40.0% 10.0% 90.0% 20.0%
③ 80.0% 50.0% 60.0% 30.0% 70.0% 50.0% 40.0% 60.0% 0.0% 40.0%
② 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0%
① 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

21 構造デザイン 50 8 16.0% ④ 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 100.0% 25.0%
③ 62.5% 37.5% 75.0% 75.0% 62.5% 62.5% 37.5% 75.0% 0.0% 25.0%
② 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

22 設備設計 43 7 16.3% ④ 42.9% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 28.6% 85.7% 0.0%
③ 57.1% 71.4% 71.4% 71.4% 57.1% 42.9% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 57.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

23 施工技術 56 28 50.0% ④ 64.3% 50.0% 39.3% 53.6% 50.0% 67.9% 50.0% 35.7% 82.1% 14.3%
③ 28.6% 39.3% 53.6% 46.4% 42.9% 28.6% 46.4% 64.3% 14.3% 42.9%
② 3.6% 10.7% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 32.1%
① 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

24 会計学総論 24 0 0.0% ④ － － － － － － － － － －
③ － － － － － － － － － －
② － － － － － － － － － －
① － － － － － － － － － －
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問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった
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25 マーケティングリサーチ 90 19 21.1% ④ 47.4% 47.4% 26.3% 36.8% 31.6% 63.2% 57.9% 31.6% 89.5% 15.8%
③ 52.6% 42.1% 68.4% 63.2% 42.1% 31.6% 42.1% 52.6% 10.5% 68.4%
② 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0% 10.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

26 ミクロ経済学 75 60 80.0% ④ 55.0% 65.0% 51.7% 46.7% 46.7% 76.7% 53.3% 20.0% 91.7% 10.0%
③ 38.3% 30.0% 41.7% 45.0% 43.3% 21.7% 40.0% 60.0% 8.3% 20.0%
② 6.7% 5.0% 6.7% 8.3% 8.3% 1.7% 6.7% 20.0% 0.0% 55.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

27 社会科学総論 107 34 31.8% ④ 47.1% 47.1% 47.1% 44.1% 50.0% 55.9% 50.0% 29.4% 64.7% 2.9%
③ 52.9% 44.1% 44.1% 50.0% 50.0% 35.3% 41.2% 61.8% 29.4% 14.7%
② 0.0% 8.8% 5.9% 5.9% 0.0% 8.8% 8.8% 5.9% 5.9% 44.1%
① 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 38.2%

28 税務会計 32 5 15.6% ④ 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 40.0% 100.0% 20.0%
③ 40.0% 60.0% 20.0% 60.0% 80.0% 40.0% 80.0% 40.0% 0.0% 20.0%
② 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

29 経営財務 85 33 38.8% ④ 54.5% 57.6% 54.5% 36.4% 36.4% 54.5% 72.7% 33.3% 87.9% 21.2%
③ 36.4% 36.4% 36.4% 45.5% 51.5% 36.4% 27.3% 45.5% 9.1% 33.3%
② 9.1% 6.1% 3.0% 18.2% 12.1% 9.1% 0.0% 15.2% 3.0% 30.3%
① 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 15.2%

30 ＣＳＲ・監査論 87 8 9.2% ④ 25.0% 37.5% 50.0% 12.5% 37.5% 50.0% 50.0% 25.0% 62.5% 12.5%
③ 50.0% 37.5% 25.0% 62.5% 37.5% 25.0% 37.5% 50.0% 25.0% 25.0%
② 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0%
① 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

31 ベンチャー企業論 108 11 10.2% ④ 27.3% 36.4% 45.5% 27.3% 36.4% 27.3% 45.5% 27.3% 90.9% 0.0%
③ 54.5% 36.4% 27.3% 54.5% 36.4% 54.5% 27.3% 45.5% 9.1% 27.3%
② 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5%
① 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 27.3%

32 ビジネスプロセスマネジメント 43 24 55.8% ④ 58.3% 66.7% 70.8% 54.2% 58.3% 83.3% 79.2% 33.3% 91.7% 8.3%
③ 41.7% 33.3% 29.2% 45.8% 33.3% 16.7% 20.8% 58.3% 4.2% 33.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%

33 流通システム 89 17 19.1% ④ 23.5% 41.2% 41.2% 23.5% 41.2% 76.5% 47.1% 29.4% 82.4% 5.9%
③ 58.8% 47.1% 41.2% 64.7% 52.9% 23.5% 52.9% 64.7% 11.8% 23.5%
② 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 52.9%
① 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6%

34 ブランディング 82 34 41.5% ④ 55.9% 64.7% 58.8% 55.9% 64.7% 55.9% 67.6% 20.6% 85.3% 17.6%
③ 35.3% 32.4% 35.3% 38.2% 32.4% 35.3% 26.5% 58.8% 5.9% 5.9%
② 8.8% 2.9% 5.9% 5.9% 2.9% 5.9% 5.9% 20.6% 8.8% 52.9%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5%

35 交通計画 56 13 23.2% ④ 61.5% 30.8% 38.5% 46.2% 38.5% 53.8% 46.2% 30.8% 76.9% 0.0%
③ 38.5% 61.5% 46.2% 23.1% 61.5% 30.8% 46.2% 46.2% 15.4% 7.7%
② 0.0% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 46.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%

36 コミュニティビジネス 18 4 22.2% ④ 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 100.0% 25.0%
③ 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
② 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（事業構想学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

37 地域経済論 36 12 33.3% ④ 58.3% 58.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 50.0% 8.3% 66.7% 8.3%
③ 41.7% 41.7% 50.0% 50.0% 41.7% 25.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3%
② 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 41.7% 16.7% 41.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

38 アルゴリズム基礎 61 10 16.4% ④ 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 70.0% 0.0%
③ 60.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 40.0% 60.0% 60.0% 30.0% 40.0%
② 20.0% 50.0% 60.0% 60.0% 60.0% 20.0% 10.0% 40.0% 0.0% 60.0%
① 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 デザイン情報環境 51 18 35.3% ④ 38.9% 38.9% 27.8% 27.8% 11.1% 55.6% 55.6% 5.6% 72.2% 22.2%
③ 50.0% 61.1% 55.6% 55.6% 55.6% 22.2% 38.9% 44.4% 27.8% 50.0%
② 11.1% 0.0% 16.7% 11.1% 27.8% 11.1% 5.6% 50.0% 0.0% 27.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 ゲームデザイン 54 19 35.2% ④ 47.4% 57.9% 57.9% 36.8% 68.4% 52.6% 73.7% 26.3% 94.7% 0.0%
③ 47.4% 42.1% 42.1% 57.9% 31.6% 42.1% 26.3% 73.7% 5.3% 10.5%
② 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.9%

41 映像デザイン 47 6 12.8% ④ 50.0% 66.7% 16.7% 50.0% 50.0% 83.3% 66.7% 16.7% 83.3% 0.0%
③ 33.3% 16.7% 66.7% 50.0% 50.0% 16.7% 33.3% 83.3% 16.7% 33.3%
② 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

42 広告・グラフィックスデザイン 44 2 4.5% ④ 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
③ 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 プロダクトデザイン 41 5 12.2% ④ 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
③ 60.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 60.0% 80.0% 60.0% 40.0% 40.0%
② 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

44 建築コスト 46 28 60.9% ④ 42.9% 60.7% 42.9% 42.9% 21.4% 67.9% 35.7% 21.4% 78.6% 7.1%
③ 53.6% 32.1% 46.4% 50.0% 71.4% 28.6% 57.1% 60.7% 21.4% 10.7%
② 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 14.3% 0.0% 57.1%
① 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 25.0%

45 施設設計製図Ａ 49 11 22.4% ④ 90.9% 81.8% 72.7% 54.5% 45.5% 54.5% 81.8% 9.1% 100.0% 81.8%
③ 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 45.5% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0% 9.1%
② 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

46 施設設計製図Ｃ 55 6 10.9% ④ 66.7% 50.0% 33.3% 50.0% 50.0% 66.7% 33.3% 16.7% 83.3% 66.7%
③ 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 16.7%
② 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

47 事業構想総論 8 0 0.0% ④ － － － － － － － － － －
③ － － － － － － － － － －
② － － － － － － － － － －
① － － － － － － － － － －

48 空間デザイン 31 14 45.2% ④ 57.1% 50.0% 64.3% 57.1% 71.4% 78.6% 78.6% 50.0% 50.0% 14.3%
③ 42.9% 42.9% 35.7% 42.9% 28.6% 21.4% 21.4% 50.0% 35.7% 14.3%
② 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 35.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（事業構想学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

49 商法・会社法 111 21 18.9% ④ 19.0% 33.3% 19.0% 19.0% 28.6% 23.8% 14.3% 19.0% 95.2% 14.3%
③ 52.4% 38.1% 47.6% 42.9% 52.4% 61.9% 47.6% 61.9% 4.8% 19.0%
② 19.0% 23.8% 23.8% 28.6% 14.3% 4.8% 33.3% 14.3% 0.0% 33.3%
① 9.5% 4.8% 9.5% 9.5% 4.8% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 33.3%

50 事業計画特別講義Ⅱ 45 6 13.3% ④ 50.0% 50.0% 33.3% 50.0% 33.3% 66.7% 83.3% 16.7% 100.0% 16.7%
③ 16.7% 33.3% 66.7% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 66.7% 0.0% 50.0%
② 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
① 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

51 デザイン情報特別講義Ⅱ 56 9 16.1% ④ 66.7% 55.6% 77.8% 55.6% 66.7% 77.8% 77.8% 44.4% 88.9% 0.0%
③ 22.2% 44.4% 22.2% 44.4% 33.3% 22.2% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%
② 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

52 復興の地域経営 16 2 12.5% ④ 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
③ 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53 非営利事業会計 88 15 17.0% ④ 20.0% 26.7% 6.7% 6.7% 26.7% 26.7% 20.0% 33.3% 93.3% 13.3%
③ 33.3% 26.7% 40.0% 33.3% 33.3% 40.0% 33.3% 53.3% 6.7% 6.7%
② 26.7% 26.7% 20.0% 33.3% 26.7% 26.7% 26.7% 6.7% 0.0% 26.7%
① 20.0% 20.0% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 20.0% 6.7% 0.0% 53.3%

54 メディアデザイン演習Ａ 60 43 71.7% ④ 44.2% 37.2% 30.2% 25.6% 20.9% 32.6% 53.5% 9.3% 76.7% 55.8%
③ 46.5% 53.5% 51.2% 53.5% 67.4% 65.1% 41.9% 62.8% 14.0% 37.2%
② 9.3% 9.3% 16.3% 18.6% 9.3% 2.3% 4.7% 25.6% 9.3% 7.0%
① 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

55 メディアデザイン演習Ｃ 49 12 24.5% ④ 41.7% 58.3% 41.7% 33.3% 41.7% 41.7% 50.0% 33.3% 91.7% 33.3%
③ 58.3% 33.3% 50.0% 50.0% 41.7% 50.0% 50.0% 58.3% 8.3% 16.7%
② 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

事業構想学部全体 3312 919 27.7%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（事業構想学群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 事業構想学概論 211 99 46.9% ④ 25.3% 22.2% 22.2% 24.2% 25.3% 30.3% 21.2% 15.2% 83.8% 12.1%
③ 43.4% 34.3% 32.3% 39.4% 42.4% 37.4% 39.4% 54.5% 13.1% 32.3%
② 17.2% 23.2% 27.3% 26.3% 18.2% 20.2% 19.2% 25.3% 2.0% 35.4%
① 14.1% 20.2% 18.2% 10.1% 14.1% 12.1% 20.2% 5.1% 1.0% 20.2%

2 地域活性化とビジネス 210 82 39.0% ④ 34.1% 36.6% 32.9% 37.8% 39.0% 32.9% 36.6% 24.4% 89.0% 14.6%
③ 57.3% 56.1% 59.8% 53.7% 53.7% 57.3% 53.7% 67.1% 9.8% 42.7%
② 4.9% 4.9% 6.1% 6.1% 4.9% 8.5% 7.3% 8.5% 1.2% 24.4%
① 3.7% 2.4% 1.2% 2.4% 2.4% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 18.3%

3 地域社会・産業とデザイン 210 94 44.8% ④ 43.6% 39.4% 42.6% 37.2% 41.5% 35.1% 46.8% 28.7% 92.6% 24.5%
③ 48.9% 47.9% 51.1% 56.4% 54.3% 54.3% 45.7% 61.7% 5.3% 39.4%
② 4.3% 9.6% 4.3% 5.3% 3.2% 6.4% 5.3% 8.5% 2.1% 19.1%
① 3.2% 3.2% 2.1% 1.1% 1.1% 4.3% 2.1% 1.1% 0.0% 17.0%

事業構想学群全体 631 275 43.6%

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

講
義
名
称

回
答
率

回
答
者
数

履
修
者
数



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 地域農村社会論 59 16 27.1% ④ 50.0% 37.5% 31.3% 37.5% 43.8% 37.5% 25.0% 18.8% 81.3% 0.0%
③ 37.5% 43.8% 43.8% 50.0% 50.0% 56.3% 56.3% 56.3% 18.8% 6.3%
② 12.5% 18.8% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 0.0% 68.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 25.0%

2 動物衛生学 13 6 46.2% ④ 100.0% 83.3% 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 83.3% 50.0% 83.3% 16.7%
③ 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 バイオマス利用論 51 11 21.6% ④ 54.5% 27.3% 36.4% 54.5% 45.5% 72.7% 63.6% 18.2% 81.8% 0.0%
③ 45.5% 54.5% 54.5% 36.4% 36.4% 27.3% 36.4% 63.6% 9.1% 18.2%
② 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 63.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

4 食品企業経営論 70 55 78.6% ④ 72.7% 78.2% 81.8% 67.3% 65.5% 96.4% 89.1% 45.5% 69.1% 1.8%
③ 27.3% 18.2% 14.5% 29.1% 29.1% 3.6% 9.1% 43.6% 23.6% 9.1%
② 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 5.5% 0.0% 0.0% 9.1% 7.3% 69.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 20.0%

5 食品工学 33 10 30.3% ④ 50.0% 80.0% 60.0% 40.0% 60.0% 60.0% 80.0% 30.0% 80.0% 10.0%
③ 50.0% 20.0% 40.0% 60.0% 30.0% 30.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 発酵食品・醸造学 51 15 29.4% ④ 60.0% 46.7% 53.3% 53.3% 66.7% 33.3% 60.0% 46.7% 86.7% 13.3%
③ 26.7% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 46.7% 40.0% 46.7% 13.3% 6.7%
② 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 33.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7%

7 食品の安全性管理 53 21 39.6% ④ 71.4% 47.6% 61.9% 57.1% 61.9% 42.9% 71.4% 38.1% 85.7% 9.5%
③ 28.6% 52.4% 33.3% 33.3% 33.3% 42.9% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%
② 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 47.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

8 食品マーケティング戦略演習Ⅰ 32 10 31.3% ④ 20.0% 30.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 30.0% 90.0% 30.0%
③ 70.0% 50.0% 50.0% 40.0% 40.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%
② 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0%
① 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

9 食品企業経営戦略演習Ⅰ 20 8 40.0% ④ 62.5% 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 87.5% 87.5% 12.5% 75.0% 37.5%
③ 37.5% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 12.5% 12.5% 75.0% 25.0% 62.5%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 地域計画論 35 9 25.7% ④ 66.7% 77.8% 66.7% 55.6% 66.7% 77.8% 77.8% 55.6% 88.9% 33.3%
③ 33.3% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

11 土壌物理学 25 7 28.0% ④ 71.4% 85.7% 85.7% 42.9% 71.4% 85.7% 57.1% 42.9% 100.0% 14.3%
③ 28.6% 14.3% 14.3% 57.1% 28.6% 14.3% 42.9% 57.1% 0.0% 14.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

12 環境水文気象学 24 5 20.8% ④ 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0% 80.0% 20.0%
③ 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
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問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
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義
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修
者
数
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答
者
数

回
答
率

13 遠隔画像評価・解析 12 7 58.3% ④ 85.7% 85.7% 100.0% 85.7% 100.0% 57.1% 100.0% 85.7% 85.7% 28.6%
③ 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

14 廃棄物処理論 32 12 37.5% ④ 41.7% 50.0% 58.3% 41.7% 50.0% 50.0% 41.7% 25.0% 66.7% 16.7%
③ 50.0% 41.7% 33.3% 58.3% 50.0% 50.0% 58.3% 75.0% 33.3% 25.0%
② 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

15 生体計測技術論 7 4 57.1% ④ 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 75.0% 50.0%
③ 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 生態環境工学 23 6 26.1% ④ 83.3% 83.3% 83.3% 66.7% 83.3% 83.3% 100.0% 83.3% 66.7% 33.3%
③ 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
② 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

17 土木構造物設計演習 11 2 18.2% ④ 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0%
③ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 水理学演習 21 5 23.8% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 80.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

19 画像処理・ＧＩＳ演習 6 6 100.0% ④ 83.3% 100.0% 83.3% 83.3% 83.3% 50.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0%
③ 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

20 ネットワークとデータベース 12 6 50.0% ④ 50.0% 66.7% 83.3% 83.3% 83.3% 50.0% 83.3% 66.7% 83.3% 0.0%
③ 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

21 微生物学 68 19 27.9% ④ 47.4% 63.2% 57.9% 42.1% 47.4% 63.2% 63.2% 31.6% 78.9% 5.3%
③ 36.8% 36.8% 31.6% 42.1% 52.6% 26.3% 26.3% 57.9% 15.8% 15.8%
② 15.8% 0.0% 10.5% 15.8% 0.0% 10.5% 10.5% 10.5% 5.3% 52.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3%

22 食品生化学 62 14 22.6% ④ 42.9% 35.7% 28.6% 28.6% 21.4% 28.6% 50.0% 7.1% 85.7% 0.0%
③ 50.0% 64.3% 64.3% 64.3% 71.4% 64.3% 42.9% 64.3% 14.3% 0.0%
② 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 71.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

23 経済経営学基礎 26 7 26.9% ④ 71.4% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 71.4% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%
③ 28.6% 57.1% 57.1% 42.9% 57.1% 28.6% 71.4% 57.1% 42.9% 14.3%
② 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 71.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 マーケティング論（食産） 109 34 31.2% ④ 26.5% 14.7% 8.8% 23.5% 35.3% 41.2% 35.3% 8.8% 79.4% 2.9%
③ 44.1% 47.1% 35.3% 52.9% 38.2% 47.1% 35.3% 64.7% 17.6% 32.4%
② 23.5% 23.5% 41.2% 17.6% 20.6% 8.8% 23.5% 23.5% 2.9% 55.9%
① 5.9% 14.7% 14.7% 5.9% 5.9% 2.9% 5.9% 2.9% 0.0% 8.8%
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問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった
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25 環境保全型農業論 26 9 34.6% ④ 66.7% 66.7% 66.7% 77.8% 77.8% 44.4% 66.7% 66.7% 88.9% 11.1%
③ 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2%
② 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

26 動物生産管理論 47 15 31.9% ④ 40.0% 53.3% 73.3% 46.7% 53.3% 53.3% 80.0% 13.3% 100.0% 0.0%
③ 46.7% 26.7% 13.3% 33.3% 40.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 13.3%
② 13.3% 20.0% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 53.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

27 実験動物学 13 4 30.8% ④ 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 100.0% 0.0%
③ 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
② 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

28 植物生理学 10 2 20.0% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 動物発生工学 12 9 75.0% ④ 55.6% 44.4% 44.4% 55.6% 55.6% 88.9% 44.4% 22.2% 77.8% 11.1%
③ 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 55.6% 55.6% 11.1% 44.4%
② 22.2% 33.3% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 33.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

30 土壌肥料学 46 14 30.4% ④ 35.7% 35.7% 28.6% 35.7% 28.6% 35.7% 35.7% 7.1% 71.4% 7.1%
③ 57.1% 50.0% 42.9% 64.3% 64.3% 57.1% 50.0% 71.4% 21.4% 14.3%
② 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1% 50.0%
① 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6%

31 農業気象学 34 18 52.9% ④ 77.8% 61.1% 61.1% 83.3% 55.6% 61.1% 83.3% 55.6% 66.7% 11.1%
③ 22.2% 33.3% 27.8% 16.7% 38.9% 27.8% 16.7% 44.4% 27.8% 16.7%
② 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 55.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

32 昆虫管理学 35 31 88.6% ④ 58.1% 48.4% 48.4% 58.1% 45.2% 61.3% 64.5% 35.5% 90.3% 6.5%
③ 38.7% 45.2% 41.9% 41.9% 48.4% 32.3% 32.3% 32.3% 6.5% 16.1%
② 3.2% 6.5% 9.7% 0.0% 6.5% 6.5% 3.2% 29.0% 3.2% 67.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 9.7%

33 食品流通論 71 16 22.5% ④ 75.0% 75.0% 31.3% 56.3% 50.0% 50.0% 31.3% 18.8% 75.0% 6.3%
③ 25.0% 25.0% 68.8% 43.8% 50.0% 50.0% 56.3% 75.0% 25.0% 18.8%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 43.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%

34 eビジネス論 6 1 16.7% ④ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
③ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 財務・会計論 30 15 50.0% ④ 66.7% 40.0% 73.3% 60.0% 93.3% 66.7% 66.7% 46.7% 66.7% 6.7%
③ 33.3% 53.3% 20.0% 40.0% 6.7% 33.3% 26.7% 53.3% 26.7% 6.7%
② 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 66.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

36 食品企業ファイナンス論 20 7 35.0% ④ 42.9% 42.9% 57.1% 57.1% 28.6% 85.7% 85.7% 14.3% 71.4% 28.6%
③ 57.1% 57.1% 42.9% 42.9% 71.4% 14.3% 14.3% 85.7% 14.3% 28.6%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

37 食産業政策論 70 18 25.7% ④ 66.7% 55.6% 50.0% 55.6% 66.7% 61.1% 72.2% 50.0% 88.9% 11.1%
③ 33.3% 38.9% 33.3% 44.4% 33.3% 27.8% 27.8% 44.4% 5.6% 16.7%
② 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 44.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8%

38 フードサービス産業論 51 24 47.1% ④ 75.0% 70.8% 70.8% 70.8% 54.2% 41.7% 45.8% 29.2% 62.5% 0.0%
③ 25.0% 29.2% 29.2% 29.2% 41.7% 50.0% 54.2% 62.5% 33.3% 8.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 0.0% 8.3% 4.2% 54.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

39 畜産食品学 36 11 30.6% ④ 45.5% 45.5% 36.4% 27.3% 63.6% 54.5% 81.8% 9.1% 90.9% 18.2%
③ 54.5% 54.5% 63.6% 72.7% 36.4% 36.4% 18.2% 90.9% 9.1% 27.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

40 水産食品学 43 14 32.6% ④ 57.1% 64.3% 78.6% 64.3% 71.4% 35.7% 64.3% 57.1% 78.6% 0.0%
③ 42.9% 35.7% 14.3% 35.7% 28.6% 57.1% 35.7% 42.9% 21.4% 14.3%
② 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

41 栄養学（食産） 106 61 57.5% ④ 73.8% 68.9% 77.0% 67.2% 68.9% 52.5% 75.4% 36.1% 80.3% 4.9%
③ 26.2% 31.1% 21.3% 31.1% 29.5% 36.1% 21.3% 63.9% 14.8% 8.2%
② 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 9.8% 3.3% 0.0% 4.9% 54.1%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 32.8%

42 食と未来 54 2 3.7% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

43 食品衛生学実験及び実験法 52 13 25.0% ④ 53.8% 30.8% 30.8% 61.5% 46.2% 53.8% 53.8% 7.7% 100.0% 30.8%
③ 38.5% 61.5% 53.8% 30.8% 46.2% 46.2% 38.5% 84.6% 0.0% 53.8%
② 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

44 食品栄養・機能性実験及び実験法 21 6 28.6% ④ 100.0% 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 83.3% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%
③ 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

45 公園緑地設計論 32 14 43.8% ④ 85.7% 78.6% 92.9% 78.6% 71.4% 64.3% 78.6% 71.4% 100.0% 21.4%
③ 14.3% 21.4% 7.1% 21.4% 28.6% 35.7% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 71.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46 構造力学Ⅱ 32 11 34.4% ④ 45.5% 54.5% 45.5% 45.5% 45.5% 90.9% 72.7% 45.5% 100.0% 27.3%
③ 36.4% 27.3% 27.3% 45.5% 54.5% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 36.4%
② 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 27.3%
① 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

47 地盤工学Ⅱ 41 10 24.4% ④ 80.0% 80.0% 90.0% 80.0% 50.0% 60.0% 70.0% 40.0% 100.0% 10.0%
③ 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 50.0% 40.0% 30.0% 50.0% 0.0% 20.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

48 ストックマネジメント論 20 5 25.0% ④ 60.0% 80.0% 40.0% 40.0% 60.0% 100.0% 80.0% 60.0% 100.0% 40.0%
③ 40.0% 20.0% 60.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

49 環境物理化学 5 1 20.0% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 ランドスケープデザイン演習 6 3 50.0% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 100.0% 66.7% 66.7% 33.3%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 海洋生物生産概論 35 6 17.1% ④ 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 100.0% 66.7%
③ 16.7% 33.3% 33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%
① 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 食品有機化学 22 4 18.2% ④ 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 50.0% 100.0% 50.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
② 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

53 地域食産業論 133 37 27.8% ④ 48.6% 48.6% 45.9% 48.6% 59.5% 29.7% 51.4% 32.4% 86.5% 2.7%
③ 43.2% 32.4% 45.9% 45.9% 37.8% 45.9% 45.9% 62.2% 13.5% 0.0%
② 8.1% 18.9% 8.1% 5.4% 2.7% 16.2% 2.7% 5.4% 0.0% 40.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 56.8%

54 農業経済学 44 15 34.1% ④ 46.7% 73.3% 73.3% 53.3% 73.3% 40.0% 66.7% 33.3% 86.7% 6.7%
③ 53.3% 20.0% 20.0% 46.7% 26.7% 40.0% 33.3% 66.7% 13.3% 6.7%
② 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

55 農業経営経済演習 21 4 19.0% ④ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 25.0%
③ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

56 園芸学Ⅰ 36 12 33.3% ④ 25.0% 33.3% 25.0% 16.7% 41.7% 8.3% 25.0% 16.7% 83.3% 0.0%
③ 58.3% 41.7% 58.3% 50.0% 41.7% 66.7% 58.3% 58.3% 16.7% 16.7%
② 16.7% 16.7% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 58.3%
① 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0%

57 食用作物学 50 17 34.0% ④ 58.8% 47.1% 41.2% 64.7% 35.3% 64.7% 58.8% 23.5% 70.6% 11.8%
③ 41.2% 47.1% 47.1% 35.3% 64.7% 35.3% 35.3% 58.8% 29.4% 11.8%
② 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0% 64.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

58 園芸・作物実験実習Ⅱ 24 15 62.5% ④ 73.3% 66.7% 60.0% 66.7% 80.0% 46.7% 73.3% 60.0% 93.3% 6.7%
③ 26.7% 26.7% 33.3% 33.3% 20.0% 33.3% 26.7% 40.0% 6.7% 26.7%
② 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

59 植物生理生態実験Ⅱ 24 8 33.3% ④ 100.0% 62.5% 50.0% 75.0% 62.5% 50.0% 100.0% 37.5% 87.5% 25.0%
③ 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 62.5% 12.5% 37.5%
② 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60 動物生産実習 18 8 44.4% ④ 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 100.0% 50.0% 100.0% 25.0%
③ 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 37.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5%
② 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%
① 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

61 動物実験及び実験法Ⅱ 12 4 33.3% ④ 75.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 25.0% 100.0% 25.0%
③ 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 50.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62 分子遺伝学 35 11 31.4% ④ 36.4% 63.6% 36.4% 27.3% 9.1% 63.6% 54.5% 0.0% 72.7% 0.0%
③ 54.5% 36.4% 63.6% 72.7% 63.6% 36.4% 45.5% 72.7% 18.2% 27.3%
② 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 72.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

63 キャリア開発Ⅱ 127 38 29.9% ④ 68.4% 55.3% 55.3% 65.8% 55.3% 73.7% 68.4% 55.3% 86.8% 18.4%
③ 26.3% 36.8% 31.6% 28.9% 39.5% 21.1% 28.9% 39.5% 10.5% 10.5%
② 5.3% 7.9% 13.2% 0.0% 2.6% 5.3% 2.6% 2.6% 2.6% 47.4%
① 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 23.7%

64 応用マーケティング論 10 3 30.0% ④ 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 100.0% 33.3%
③ 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 リスクアナリシス 33 10 30.3% ④ 90.0% 70.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0% 80.0% 80.0% 100.0% 30.0%
③ 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0%
② 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

66 フードシステム調査演習Ⅰ 11 9 81.8% ④ 33.3% 22.2% 33.3% 44.4% 44.4% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 22.2%
③ 66.7% 77.8% 44.4% 44.4% 55.6% 11.1% 33.3% 55.6% 22.2% 44.4%
② 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

67 フードサービス事業演習 9 8 88.9% ④ 87.5% 87.5% 87.5% 75.0% 75.0% 62.5% 87.5% 75.0% 87.5% 37.5%
③ 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

68 環境衛生工学 36 8 22.2% ④ 62.5% 62.5% 62.5% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 37.5% 100.0% 12.5%
③ 37.5% 25.0% 25.0% 50.0% 37.5% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 37.5%
② 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

69 環境水質論 40 9 22.5% ④ 55.6% 44.4% 33.3% 55.6% 44.4% 55.6% 44.4% 22.2% 100.0% 11.1%
③ 33.3% 44.4% 33.3% 44.4% 33.3% 33.3% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%
② 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 77.8%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

70 農地工学Ⅰ 38 9 23.7% ④ 55.6% 55.6% 55.6% 55.6% 55.6% 55.6% 77.8% 44.4% 100.0% 11.1%
③ 44.4% 44.4% 44.4% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1%
② 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

71 土壌・土質実験及び実験法 33 8 24.2% ④ 75.0% 62.5% 50.0% 50.0% 87.5% 50.0% 62.5% 37.5% 100.0% 12.5%
③ 25.0% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 37.5% 37.5% 62.5% 0.0% 25.0%
② 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

72 地域環境工学実験及び実験法 15 4 26.7% ④ 100.0% 50.0% 75.0% 100.0% 100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0%
③ 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学部）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

設問別・選択肢別の回答結果

設
問

選
択
肢

講
義
名
称

履
修
者
数

回
答
者
数

回
答
率

73 環境計測・制御実験実習及び実験法 5 4 80.0% ④ 100.0% 100.0% 50.0% 75.0% 75.0% 75.0% 100.0% 50.0% 100.0% 75.0%
③ 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
② 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
① 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

食産業学部全体 2585 880 34.0%



平成29年度後期授業評価アンケート結果（食産業学群）

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10
授業計画（シラ
バスなど）はわ
かりやすかった

授業のポイント
は明確で，内容
が良く整理され
ていた

教材は適切で，
教員の説明はわ
かりやすかった

授業計画（シラ
バス）に示された
目標まで到達で
きる内容であっ
た

授業の難易度お
よび進度は適切
であった

学生の授業マ
ナー（私語を慎
む等）が守られ
るように配慮され
ていた

知識や技術，理
論の習得に役
立ったり，知的
関心が喚起され
た

授業の到達目標
に対するあなた
の到達度はどの
程度か

授業の出席率は
どの程度であっ
たか

週当たりの授業
外の学習(課題
レポート・予習・
復習など）はど
れくらいだったか

④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④そう思う ④十分に到達で
きた

④90％以上 ④2時間以上

③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③ややそう思う ③概ね到達でき
た

③80％以上 ③1時間以上

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまりそう思
わない

②あまり到達で
きなかった

②70％以上 ②1時間未満

①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①そう思わない ①ほとんど到達
できなかった

①70％未満 ①全くしなかった

1 食産業学概論 133 79 59.4% ④ 53.2% 41.8% 40.5% 44.3% 41.8% 38.0% 53.2% 39.2% 88.6% 62.0%
③ 38.0% 49.4% 45.6% 44.3% 49.4% 43.0% 36.7% 53.2% 8.9% 29.1%
② 7.6% 7.6% 12.7% 8.9% 6.3% 17.7% 7.6% 6.3% 2.5% 5.1%
① 1.3% 1.3% 1.3% 2.5% 2.5% 1.3% 2.5% 1.3% 0.0% 3.8%

食産業学群全体 133 79 59.4%

回
答
率

選
択
肢

設
問

設問別・選択肢別の回答結果

回
答
者
数

講
義
名
称

履
修
者
数
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